



В Республике Крым завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Симферополя, обвиняемого в покушении на убийство медицинского работника

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Симферополя, обвиняемого в покушении на убийство (ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, что днем 26 июля 2020 года на телефон диспетчерской службы Крымского центра медицины катастроф и скорой медицинской помощи поступил вызов от жительницы улицы Балаклавская, которая просит оказать помощь ее 32-летнему сыну. Когда медики вошли в квартиру, мужчина с ножом набросился на врача бригады и нанес удар ножом в область шеи, причинив тяжкий вред здоровью. Действия злоумышленника были пресечены очевидцами, он был изолирован от общества в специализированном учреждении, раненому была оказана своевременная квалифицированная помощь

По инициативе исполняющего обязанности руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Терентьева материалы были истребованы из органов полиции и переданы в производство Центрального следственного отдела Главного следственного управления для проведения неотложных следственных действий.

Согласно заключению комплексной судебной психолого-психиатрической экспертизы, проведенной в рамках расследования дела, у подсудимого имеется тяжелое психическое расстройство, он нуждается в принудительном лечении в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях специализированного типа.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Материалы направлены в прокуратуру для подписания постановления о применении в отношении фигуранта уголовного дела мер медицинского характера

10 Ноября 2020



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1514128>